
ÁLDÁSOK ÉS NAPI FOHÁSZOK

1. NAPI FOHÁSZOK

„Szeretett Istenem, kérlek, adj gyógyulást az egész testemnek, elmémnek és lelkemnek. Kérlek, 
törj meg minden rám küldött átkot, boszorkányságot, varázslatot és a negatív erők minden 
ármánykodását és ráhatását. Segíts megbocsátani mindenkinek, aki megbántott és rosszat tett 
velem. Segíts megbocsátani magamnak mindenért. Köszönöm.”

„Szeretett Istenem! Ezennel ellent mondok mindennek, ami eddig akadályozta energiád áramlását 
felém és bennem. Most Jézus nevében arra kérlek, hogy változtass át és tölts el engem egészében 
jelenléteddel most és mindörökké. Köszönöm.”

„Szeretett Jézus nevében imádkozom hozzád mindenható Isten Atyám. Kérlek, adj nekem és 
minden egyes jószívű embernek és tudatosságnak teljes védelmet, tökéletes egészséget, bőséget 
és boldogságot.

Legyen az Isteni Szeretet, Béke, Harmónia, Derű és Nyugalom mindannyiunkkal minden időben, 
mindenféleképpen. Biztonságban őrizzen meg minket az Isteni Szeretet éjjel-nappal. Áldása legyen 
rajtunk mindenkor. Köszönöm.”

2. ÁLDÁS EGY SZERETETT SZEMÉLYRE

„Áldjon meg téged a Mindenható Fény és Szeretet Energia, a Minden Teremtés Forrása, a 
Mindenható Isten Atya, a Mindenható Isten Anya, Szeretett Jézus és Izael, valamint az Ő képviselőik, 
az Arkangyalok, Angyalok, és minden Fény és Szeretet Erő! Áldjanak meg Téged gyógyulással, 
jó egészséggel, szeretettel, békével, jóléttel, boldogsággal, támogatással és Örök Élettel. 

Legyen mindenkor az Univerzum Ereje, Szeretete és Fénye, a Mindenható Energiája Veled és 
körülötted. Utadon Ő legyen az állandó kísérőd. 

Légy áldott, Jézus nevében, a Fény és a Szeretet, a Mindenható Isten által mindörökkön örökké. És 
ez így van. Ámen.”
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3. ÁLDÁS SZERETTEINKRE ÉS EMBERTÁRSAINKRA

„Áldjon meg Mindnyájatokat a Mindenható Fény és Szeretet Energia, a Minden Teremtés Forrása, 
a Mindenható Isten Atya, a Mindenható Isten Anya, Szeretett Jézus és Izael, valamint az Ő 
képviselőik, az Arkangyalok, Angyalok, és minden Fény és Szeretet Erő! Áldjanak meg Benneteket 
gyógyulással, jó egészséggel, szeretettel, békével, jóléttel, boldogsággal, támogatással és 
Örök Élettel. 

Legyen mindenkor az Univerzum Ereje, Szeretete és Fénye, a Mindenható Energiája Veletek és 
körülöttetek. Utatokon Ő legyen az állandó kísérőtök. 

Legyetek áldottak, Jézus nevében, a Fény és a Szeretet, a Mindenható Isten által mindörökkön 
örökké. És ez így van. Ámen.”

4. ÁLDÁS A FÖLDRE

„Áldja meg Földünket minden élőlényével, természeti kincsével és teremtményével együtt a 
Mindenható Fény és Szeretet Energia, a Minden Teremtés Forrása, a Mindenható Isten Atya, 
a Mindenható Isten Anya, Szeretett Jézus és Izael, valamint az Ő képviselőik, az Arkangyalok, 
Angyalok, és minden Fény és Szeretet Erő!  Áldják meg gyógyulással, szeretettel, békével, 
boldogsággal, bőséggel, támogatással és Örök Élettel. 

Legyen mindig Szeretett Földünkkel és körülötte az Univerzum Ereje, Szeretete és Fénye, a 
Mindenható Isten Energiája. Legyen Ő a Föld állandó védelmezője és kísérője. És ez így van. 
Ámen.”


